JloKJ1a;1 HA TEMY:

Hasoroo0soxenu
(pU3UYECKUX JIUIL




PacdueT HaJI0rOBBIX IIJIATE
3apa0O0THOM IJ1aThI

1. Hanor Ha moxoabl (pU3UYECKUX JIUIL pACCUUTHIBACTCS U3
HauuCiaeHHOM 311, ynep:kMBaeTcs U3 Hee H NMepeuyrucasaercs B
Or0IKeT caMUM padOTOdATEIIEM.

2. CtpaxoBsie B3HOCHI B rocynapcTtBeHHbIe (hoHAbI (IIDP, DCC,
OOMC) pacCUUTHIBAKOTCA M3 TOU K€ HaunciaeHHou 311 u \

IIEPEUMCIISIIOTCS B OIOJIKET CBEPX 3TOM CyMMBbI 0€e3
yAepKAHUS UX Y PA0OTHUKA.




1. Pacuer HdDJI

= [I.1 C1.207 HK P®:
HanoromnareapiiukaMu Hajora Ha JOX0Abl PU3MYECKUX JIUII MPU3HAIOTCS (PU3MYecKue
JWIIa, ABJIAIOIIMECS HAIOTOBBIMU pe3nieHTaMu Poccuiickon denepanyu, a Takxe
dbuzryeckue auIa, MojayJarolme J0X0Ibl OT HCTOYHUKOB, B Poccuiickoit deneparuu,
HE SBJISIIOIIKMECS HAJOTOBBIMU pe3usicHTamu Poccuiickon denepannu.

= CraBka HI®DJI Ha 10X0ABI OT TPYAOBOU IESATEIBHOCTH JJIs1 PE3UAECHTOB
ycraHoBieHa (1.1 c¢1.224 HK P®) B pazmepe




\

CTaHIapTHBIE HAJIOTOBBIC BhIYCTHI

Paamep cTaHaapTHOro HanoroBoro
~ BbiYeTa Ans poauTenen

"-l-'-@-l-i-l-,.&'

1400 p 1400p 3000p 3000 p

Ecnm poﬁeuox WHBanug Lilrp,
@ TO HaANoOroBbLIA BbI4eT COCTABUT
e or 3000 g 12000 p.




~ HanoroBelil BEIUET MPOU3BOIUTCS HA KaXKI0ro peoe
BO3pacTe 10 18 JIeT, a Takke Ha KaXIOTr0 ydYallle
OYHON (QopMbl OOydYCHMS, acHuUpaHTa, OpPJAUHAT
MHTEpHA, CTYJICHTa, KypcaHTa B BO3pacTe 10 24 JeT.

= CTaHJapTHBIM HAJIOTOBBIM BBIYET NCMCTBYET OO MECIIA,
B KOTOPOM JIOXOJI HAJIOTOIUIATEJIbIIMKA, WCUYMCICHHBIN
HapacTarIMM HWTOIOM C Hadaja HaJIOrOBOIO MEpUO/A,
npesbicri 350 000 pyOreii.




CraHpapTHbIe HAaNnoroBble BblYeTbl

Mpumep
YcnoBue: PaboTHUKy opraHusauum PomawuHy K. C. 3a
AHBapb Oblna HaducneHa 3apaboTHas nnata B cymme 50 000
pyo.
CoTpyaHuk MMEEeT npaso Ha CoTpyaHuk He UMEET Npaeo Ha
CTaHAAaPTHLIN HANOroBbIN BbIYET CTaHaapTHbIM HANOroBbI BbIYET.
Ha TpeTbero pebeHka
B cymme 3 000 py6.
PeweHue: PeweHue:
HB = 50 000 - 3 000 = 47 000 py®b. HBE = 50 000 py®.
HO®PI = 47 000 pyb. * 13% = 6 HO®J1 = 50 000 py6. * 13% = 6 500
110py6 py6.
3/nn. Ha pyku =50 000-6 110 = 3/nn. Ha pyku = 50 000 - 6 500 pyb.

=43 890 pyb. =43 500 pyb.




2. PacyeT cTpaxoBbIX B3HOCO

Ha ceronnsimHuii 1eHb pab0oTOATENb C CYMMBI 3apa00THOM TUIaThl, TPEMUM U IPYTUX
BO3HATPAXKIAECHUN COTPYIHUKOB IIPOU3BOAUT CIEAYIOIINE OTYNUCIICHUS:

0,2% DB3HOCBI




IIpumep pacdera 3apaOOTHOM MJIATHI

= Corpynauky NUBanoBy .M. ycranoBiieH Mecsiunbii okiiaa B pazmepe S0 000 pyonen
naTugHeBHOM pabouen Heaene. B AuBape 2020 roga on orpadotan 17 gHeut mo 8 yac
Kak paccuurarh 3apabOTHYIO IUIaTy, HaJOr Ha JOXOJbl (PU3UYECKUX JIHUI], CTPAXOBb
B3HOCHI 3a AnBapp 2020 roga?

3apaboTHas T1aTa 1o oKjajay pacCuMThIBaeTCs 1o (popmysie:

311 = Ok mec / [l mec x /]I pakr , re:

Ok Mec — cymMMa MECAYHOIO OKJIa/a;

J{ Mec — KOJIM4€eCTBO pabOYUX JHEU B MECSIIE;

I pakT — PakTHUECKOE KOJTMYECTBO OTPAOOTAHHBIX COTPYAHUKOM JTHEH B MECSIIIE.

CotpynHuk orpadoran Bce AHU B Mecsie, mosromy: 31T = 50000/ 17 x 17 = 50 000 py6. U3
3TOW CyMMBI pacCUMTaEM 3apIlyiaTHbIC HAJIOTH:

HAPJ =1 x 13 % , r1e:
Il — cymma 110x0710B 1o ctaBke 13 %;

HJI®IT = 50 000 x 13 % = 6 500 py®.




= (CTpaxoBbl€ B3HOCHI paCCUMTHIBAIOTCS 10 (hOPMYIIE:
Crpax.B3Hochl = b x Tapud, rue:
b — 0a3a 1j14 Ha4YKuCJIeHUS CTPAaXOBBIX B3HOCOB;
Tapudg — aeicTByromue Tapu@sl 0 CTPAXOBbIM B3HOCAM.

= TakuMm 00paszom,
CyMMa B3HOCOB Ha 00s3aTeIbHOC ICHCHOHHOE CTPAaXOBAHUE
= 50000 x 22% =11 000 py0.;
CyMMa B3HOCOB Ha 00s3aTeJIbHOC MEIUIIMHCKOE CTPAXOBaHUE
= 50000 x 5,1% = 2 550 py0.;
CyMMa B3HOCOB Ha 00s3aTeJIbHOE COLMAIFHOE CTPAXOBaHUE U
BHuM = 50000 x 2,9% = 1 450 py0;
CyMMa B3HOCOB Ha 00s3aTeJIbHOE COLIMAILHOC CTPAaXOBAHUE OT
HecuacTHBIX cay4daeB = 50000 x 0,2% = 100 pyo0.




HUrTorm pacuéra:

= C 3apabotHoii miartel MBanosa M.M. 50000 py0. 3a ssHBaps 202
pabotonarens yaepxkain HIDII B pazmepe 6 500 pyo.

= HaumnciaeHnbsl cTpaxoBble B3HOCHI 3a COTPYAHMKA HA OOIIYIO CYyMM
11 000+ 2 550+ 1450+ 100=15100 pyo0.

~ Corpynuuky MBanoBy .. «Ha pykn» Oyaet BeluiadeHa 311 B pa3
50 000 — 6 500 =43 500 pyoO.

= 3arparbl padotoaareis Ha Beimary 311 g MBanosa .M. cocraBis
50 000 + 15 100 = 65 100 pyoO.




CrpaxoBbie B3HOCsI

15100 py®.

% £.¥" .

6500 py6.
=

3atparsl paboroaarens
65 100 pYG

CoTpyAHMKY «Ha pyxu»
43500 pyb.

WP




Bort u Bcs apudmeTHka.. ..
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Cnacuoo 3a enumanue.




